Observa la secuencia de cada serie y da los tres números siguientes. 

A) 4; 4; 8; 24; 96;  Respuestas : 480,2880,20160

B) 8; 13; 23; 38 Respuestas : 58, 83, 113
C) 7; 14; 16; 32;  Respuestas ; 39, 41, 57

Leer detenidamente el enunciado para poder indicar el procedimiento a seguir para llegar el resultado correcto. 

A) De los 750 alumnos de un colegio, han ido de viaje 600. ¿Qué porcentaje de alumnos ha ido de viaje? 

B) ¿Qué precio de venta debe de tener un artículo de $ 280.00 para perder el 12%? 

C) Cuál será el precio de venta de una silla que costaba $ 580:00 y ahora se le quiere ganar el 20% más.
Respuestas
A= 80 %
B= Perdio el 33.6 %
[bookmark: _GoBack]C= La silla costo 696
